



## Čestitke dragim suradnicima i prijateljima

U sklopu obilježavanja Dana zagrebačkoga Fakulteta elektrotehnike i računarstva 21. studenoga 2008. pred velikim brojem uglednih gostiju iz akademskog okruženja, gospodarstva i političkog života, tradicionalno su dodijeljene nagrade "Josip Lončar", "Stanko Turk" i "Roberto Giannini" i po prvi puta Priznanje dekana te nagrade kompanija Ericsson Nikola Tesla, Končar, Inetec i Agrokor.

Skupu su se obratili predsjednica Gradske skupštine Grada Zagreba mr. sc. Tatjana Holjevac; zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba Ljiljana Kuhta Jeličić; prorektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Tonko Čurko i državni tajnik Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa dr. sc. Dragan Schwarz.

Prof. dr. sc. Vedran Mornar, dekan Fakulteta je u zanimljivoj i dinamičnoj prezentaciji sumirao rezultate rada ove visokoškolske ustanove u protekloj akademskoj godini. Istaknuo je zadovoljstvo ostvarenim rezultatima, a poglavito uspješnom provedbom Bolonjskog procesa, u čemu FER prednjači na hrvatskim sveučilištima. U svom obraćanju dekan Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu prof. dr. sc. Kemo Sokolija, uz čestitke je iskazao zadovoljstvo zbog dugogodišnje suradnje i razmjene iskustava sa zagrebačkim FER-om. „Napredna znanja i iskustvo zagrebačkih kolega rado primjenjujemo u svom radu“, istaknuo je prof. Sokolija.



## Ovogodišnji laureati

PRIPREMILA I SNIMILA: *Verica Mihajlic*

Među nagrađenim stručnjacima i studentima ove godine nalaze se i dvojica zaposlenika Ericssona Nikole Tesle i jedan kompanijin stipendist. Srebrnu plaketu "Josip Lončar" dobila je dr. sc. Lea Skorin-Kapov, menadžerica za projekte u Institutu za telekomunikacije, za posebno vrijednu doktorsku disertaciju naslovljenu „Radni okvir za pregovaranje i prilagodbu kvalitete usluge s kraja na kraj na uslužnoj razini“. Lea je rad napravila uz mentorsko vodstvo prof. dr. sc. Maje Matijašević. Brončanu plaketu "Josip Lončar" za diplomski rad i najbolji uspjeh na smjeru telekomunikacije i informatike dobio je Vedran Galetić, danas softver inženjer Instituta za telekomunikacije. Vedran je tijekom studiranja ostvario prosjek ocjena 4,6 te se nakon diploma, kao kompanijski stipendist, priključio našem timu stručnjaka na istraživačko-razvojnim poslovima. Posebno priznanje "Josip Lončar" za posebno uspješan završetak pred-diplomskog studija Računarstva, modul – Telekomunikacije i informatika pripalo je našem stipendistu Marku Basugi, koji je tijekom dosadašnjeg studija ostvario prosječnu ocjenu 5.

Dodijeljene su i tradicionalne nagrade kojima kompanija Ericsson Nikola Tesla nagrađuje najbolje radove studenata iz područja Telekomunikacija, temeljem raspisanog Natječaja ETK-a i FER-a za akademsku godinu 2007./08. Nagrade su dodijeljene sljedećim studentima: prva nagrada Marku Basugi, Rebeki Belavić i Ani Slipčević, za rad „Agentska socijalna mreža“; druga nagrada Darianu Škarici, za rad „Praćenje flote plovila primjenom tehnologija pozicioniranja i Weba“ i Jagoru Čakmaku i Ivanu Vučaku, za rad „Location Context Management“; treća nagrada: Luki Vrdoljaku, za rad „Group-oriented Service Provisioning“ i Luciji Hilje, za rad „Multi-Attribute auctioning protocol implementation and verification“.

Nagrade Ericssona Nikole Tesle studentima je uručila je Gordana Kovačević, predsjednica kompanije.

Po deveti put za redom, dodijeljena su priznanja srednjim školama za kvalitetno osposobljavanje učenika temeljem kojeg najbolji učenici stječu pravo izravnog upisa na FER bez polaganja razredbenog postupka.

U akademskoj godini 2009./2010. to pravo ostvariti će 33 učenika iz 23 srednje škole. Od toga 18 učenika iz zagrebačkih srednjih škola i 15 iz ostalih srednjih škola u Hrvatskoj.

U sklopu obilježavanja Dana FER-a otvorena je izložba slika i skulptura iz fundusa Galerije FER povodom 10. obljetnice njenog rada.

Dr. sc. Saša Dešić, rukovoditelj jedinice za Istraživanje i inovacije u ETK istraživačko-razvojnog centru, u društvu nagrađenih: Marko Basuga, Rebeka Belavić, Jagor Čakmak, Ivan Vučak, Vedran Galetić.